



УКРАЇНА

**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

ДЕПАРТАМЕНТ БУДІВНИЦТВА ТА ЖИТЛОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

вул. Володимирська, 42, м. Київ, 01030, тел./факс (044) 235-61-02, Контактний центр міста Києва (044) 15-51
E-mail: dbz@kievcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 24378016

15.06.2020 № 056/53 - 18/3

Цивінська Юлія Леонтіївна
foi+request-70200-263f70f5@
dostup.pravda.com.ua

Шановна Юліє Леонтіївно!

У Департаменті будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) в межах компетенції розглянуто Ваш запит стосовно надання інформації щодо забезпечення житлом багатодітних родин, які мають п'ятьох і більше дітей, відповідно до Комплексної міської цільової програми забезпечення житлом громадян, які потребують поліпшення житлових умов, на 2020–2022 роки, та з інших питань.

За результатами розгляду запиту повідомляємо, що за даними Єдиного загальноміського автоматизованого банку даних «Квартоблік», на цей час на квартирному обліку в районних в місті Києві державних адміністраціях перебуває 69432 сім'ї та одиноких громадян. З них у позачерговому списку за пільговою категорією «Багатодітні родини, які мають п'ятьох і більше дітей, та у разі народження у однієї жінки одночасно трьох і більше дітей» перебуває 289 сімей.

На сьогодні Департамент будівництва та житлового забезпечення розробив Комплексну міську цільову програму забезпечення житлом громадян, які потребують поліпшення житлових умов (далі – Комплексна програма). Проект Комплексної програми схвалений розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 03.12.2019 № 2094.

До складу Комплексної програми включено шість підпрограм, а саме: «Київська міська цільова програма будівництва житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа»; «Київська міська цільова програма будівництва соціального житла»; «Київська міська цільова програма забезпечення житлом черговиків квартирному обліку та відселення з непридатних для проживання (аварійних) приміщень»; «Київська міська цільова програма будівництва доступного житла»; «Київська міська цільова програма будівництва жилих приміщень фонду житла для тимчасового проживання»; «Київська міська цільова програма будівництва житла для надання в оренду з викупом».

Зазначені підпрограми відображають напрямки забезпечення житлом громадян всіх пільгових категорій (багатодітні сім'ї, діти-сироти, учасники війни, ветерани праці, науково-педагогічні працівники, учасники бойових дій, залучені до АТО тощо), які потребують поліпшення житлових умов та перебувають на квартирному обліку.

Разом з тим слід зазначити, що окремої програми стосовно отримання багатодітними родинами житла в місті Києві за рахунок пільгового кредиту немає.

На цей час Комплексна програма перебуває у встановленому порядку на погодженні в структурних підрозділах виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації). Після погодження, її буде подано на затвердження до Київської міської ради.

З повагою

Виконувач обов'язків
директора



Володимир ДЕНИСЕНКО